
■六本木ヒルズライブラリー・アークヒルズライブラリーのコミュニティメンバーに
　アンケート調査を行いました。

　実施期間：2018年1月11日~1月21日

　回 答 数 ：720
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■あなたの性別・年代をお知らせください。

六本木ヒルズラ

イブラリー

63.0%

アークヒルズ

ライブラリー

37.0%

■あなたが入会しているライブラリーはどちらですか。

■あなたは、ライブラリーをどのくらいの頻度で利用していますか。



5%

6%

13%

21%

27%

32%

19%

15%

22%

17%

8%

5%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

六本木ヒルズライブラリー

アークヒルズライブラリー

■あなたは、ライブラリーをどのくらいの頻度で利用していますか。

週に6-7回程度（ほぼ毎日） 週に4-5回程度

週に2-3回程度 週に1回程度

月に2-3回程度 月に1回程度
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六本木ヒルズライブラリー

アークヒルズライブラリー

■あなたが主にどのスペースを利用していますか。

ワークスペース ライブラリーカフェ

グレートブックスライブラリー メンバーズカフェ

シェアラウンジ その他

平日

朝

9％

平日 昼間

28％

平日 夜

30％

休日 33％

■あなたが、ライブラリーを利用するのはいつですか。



 ■あなたにとってライブラリーの良さは何ですか。

仕事（個人利用）

33％

仕事（打合せ等複数人

で使用）1％

勉強

44％

趣味・教

養・読書

など

18％

セミナー・イベントへ参加

3％
その他

1％

■ライブラリーの利用目的をおしえてください。


